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UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI ROMA “LA SAPIENZA” 
DIPARTIMENTO DI SCIENZE DELLA TERRA 

               
VERBALE DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE PER IL CONFERIMENTO DI N. 1 
INCARICO DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA BANDITO DAL 

DIPARTIMENTO DI SCIENZE DELLA TERRA CON PROCEDURA N. 364 DEL 16/04/2013 
 

 
 
Il giorno 3 giugno 2013 alle ore 11.00, nella stanza 336 del Dipartimento di Scienze della Terra, si 
insedia la Commissione giudicatrice nominata per il conferimento dell’incarico in epigrafe, che risulta 
così composta: 
 
Presidente:       Prof. Marco Petitta 
Componente:   Dott. Carlo Esposito 
Segretario:       Dott. Salvatore Martino 
 
La Commissione prende visione del bando di selezione per il conferimento dell’incarico e prende atto 
che lo stesso è stato pubblicato, secondo le modalità previste dal vigente Regolamento d’Ateneo, in 
data 16 aprile 2013. 
La Commissione riceve dal Segretario Amministrativo del Dipartimento di Scienze della Terra due 
plichi, spediti a mezzo raccomandata con ricevuta di ritorno, ed accerta che sono pervenute due 
domande di partecipazione alla selezione in parola. 
La prima domanda, da parte del Dott. Luca Cavalletti, è stata assunta al protocollo del Dipartimento di 
Scienze della Terra in data 02.05.2013, prot. n. 397, ed è pervenuta entro i termini stabiliti. 
La seconda domanda, da parte del Dott. Attilio Porchia, è stata assunta al protocollo del Dipartimento 
di Scienze della Terra in data 17.04.2013, prot. n. 370, ed è pervenuta entro i termini stabiliti. 
 
I candidati sono: il Dott. Luca CAVALLETTI ed il Dott. Attilio PORCHIA 
 
Si procede alla verifica della regolarità della documentazione prodotta dai candidati. 
 
La Commissione esamina attentamente ogni singolo atto presentato dal candidato Luca Cavalletti, ne 
conferma la regolarità, verifica che il candidato é in possesso dei requisiti minimi richiesti nel bando 
ed attribuisce al candidato la seguente valutazione: punti 0 per il dottorato di ricerca, punti 2 per il voto 
di laurea, punti 0 per le pubblicazioni, punti 3 per diplomi di specializzazione ed attestati di frequenza 
a corsi di specializzazione post-laurea, punti 0 per altri titoli collegati all’attività svolta consistenti in 
titolarità di contratti, borse di studio e incarichi presso Enti di ricerca nazionali o internazionali, punti 4 
per la congruenza dell’attività del candidato con l’oggetto dell’incarico. 
In base ai sopra riportati punteggi la valutazione complessiva per il candidato è di 9/70. 
 
La Commissione esamina attentamente ogni singolo atto presentato dal candidato Attilio Porchia, ne 
conferma la regolarità, verifica che il candidato é in possesso dei requisiti minimi richiesti nel bando 
ed attribuisce al candidato la seguente valutazione: punti 0 per il dottorato di ricerca, punti 4 per il voto 



di laurea, punti 0 per le pubblicazioni, punti 0 per diplomi di specializzazione ed attestati di frequenza 
a corsi di specializzazione post-laurea, punti 1 per altri titoli collegati all’attività svolta consistenti in 
titolarità di contratti, borse di studio e incarichi presso Enti di ricerca nazionali o internazionali, punti 7 
per la congruenza dell’attività del candidato con l’oggetto dell’incarico. 
In base ai sopra riportati punteggi la valutazione complessiva per il candidato è di 12/70. 
 
 
La Commissione decide pertanto di affidare l’incarico al Dott. Attilio PORCHIA. 
 
 
La Commissione, infine, redige il verbale delle operazioni compiute, lo sottoscrive e alle ore 12.30, 
terminati i lavori, dichiara tolta la seduta. 
 
 

            

LA COMMISSIONE 

           Prof. Marco Petitta          …………………………………….  

                                    Dott. Carlo Esposito   ..…………………………………… 

                                    Dott. Salvatore Martino   .……………………………………. 


